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学芸会アンケートありがとうございました 

 先日の学芸会では、多くの方にご参観いただき、誠にありがとうございました。このお

たよりでは、アンケートの結果やいただいたご意見についてお知らせいたします。 

 なお、紙面の関係上、主旨を変えない程度に要約して掲載させていただきました。ご了

承ください。 

数値の単位は％ 

 学芸会の練習を、頑張ることができた。 

児 童 ８７ １１ １ １ 

お子さんは、学芸会の練習を進んで行い、楽しむことができた。 

保護者 ８８ １２ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、児童・保護者ともに９８％を越え、一生懸

命学芸会に向けて取り組んだことが分かります。 

 

 学芸会で、自分なりの演技をすることができた。 

児 童 ８ １  １ ５  ３ １ 

保護者 ８ ７  １ ２  １ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、ともに９７％を越え、多くの児童が自分な

りの演技をすることができたことが分かります。 

 

 学芸会で、友達と協力し、よいところを見付けることができた。 

児 童 ８３ １３ ３ １ 

保護者 ８０ １９ １ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、ともに９６％を越え、協力しながらも友達

のよいところを見付けることができていたことが分かります。 

 

学芸会で、他の学年の発表をしっかり見ることができた。 

児 童 ７６ ２１ ２ １ 

・ 「そう思う」「ほぼそう思う」の割合が、ともに９７％を越え、多くの児童が他学年

の発表をしっかり見ることができていたことが分かります。 
                              裏面もご覧ください。 

  そう思う  ほぼそう思う  あまりそう思わない   思わない 



【練習・演技・演出について】 

○ 感情も入っていて、はきはきと演技できていました。歌では感動しました。 

○ 劇はセリフのある出番だけでなく、楽器を演奏したりリズムをとったりと、多くの場

面で多くの児童が参加・活躍できる様に工夫されていて、楽しく鑑賞できました。 

○ 家でも「今日は舞台で練習だった」「◯◯ちゃんのセリフが面白かった」など、楽し

かった話をよくしておりました。 

○ 振り付けで意見が採用された部分があったようで喜んでいました。 

○ 劇はセリフのある出番だけでなく、楽器を演奏したりリズムをとったりと、多くの場

面で多くの児童が参加・活躍できる様に工夫されていて、楽しく鑑賞することができま

した。 

△ 舞台下で劇をする場面は、暗くてビデオや写真が撮影しづらかったように感じます。 

演技・演出については、校内で時間を掛けて話し合いました。今後も、子どもたちが輝ける

ことを前提として検討を重ねて参ります。 

【会場について】 

○ マット席では、自分の子どもを身近で見ることができたので良かったです。 

△ 開演中に携帯電話の着信音・アラームが鳴り、マット席に何度も移動していた保護者

が居たのがとても気になりました。先生方も色々と対策されていたので気の毒に感じま

した。 

△ 優先カラーマットへの移動ルートがよく分からなかったのでカラーマットに座る人、

カラーマットから出る人の動線が指定してあると良かったように思います。 

△ マットでお菓子を食べている子どもがいてすごく汚れていた。直に座るところなので、

やめてもらいたい。 

演技学年の参観優先席を設定していましたが、移動ルートやルール等がより分かりやすく

なるよう、今後も検討して参ります。保護者の皆様には、ゆずり合い、マナーを守って参観い

ただきますよう、よろしくお願いします。 

【その他】 

○ 学芸会を発表するにあたり、自分自身の立ち位置を考えられるようになっていること

に成長を感じられた。みんながいきいきと劇に向かって頑張っていて素敵でした。 

○ 練習して、みんなの演技がどんどん上手になって、グループがまとまっていくことに、

達成感を感じたようです。 

○ 他の小学校では学芸会がないところもあるそうですが、やはり作品展とは違った子ど

もたちの様子を観ることができるのは嬉しかったです。上名古屋小で良かった！と思え

る１つの行事でもあるかなと思いました。 

○ 子どもたちが真剣に演技に取り組んでいる姿にとても感心し、最後まで演劇に引き込

まれてしまいました。先生の熱心なご指導のお陰だと思います。素晴らしい学芸会をあ

りがとうございました。 

学芸会について、肯定的な感想やご意見を多数いただきました。今後も、どのように開催

するとよいのか、検討を重ねて参ります。 

 

学芸会アンケートでは、温かい励ましや感謝のお言葉を多数いただきま 

した。また、会場管理にあたっては、ＰＴＡ役員のみなさまに多大なご協 

力をいただきました。誠にありがとうございました。 


